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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2010, REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL
DE OURO PRETO EM 09 DE MARÇO
Às dezessete horas do dia nove de março de dois mil e dez, no Salão Nobre da Câmara
Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Flávio Andrade, iniciou-se a
décima Reunião Ordinária desta Casa Legislativa. O Presidente solicitou à Secretária,
Vereadora Regina Braga, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os
vereadores Silmério Rosa, Leonardo Barbosa, Regina Braga, Flávio Andrade e Moisés
Rodrigues, totalizando cinco. Não havendo quórum regimental, o Presidente solicitou a
Secretária que procedesse à leitura do Expediente.  EXPEDIENTE: Ofício nº 22/2010, do
Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento 07/10, do vereador Leonardo Barbosa.
Ofício nº 23/2010, do Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento 09/10, do
vereador Leonardo Barbosa. Foi encaminhado ao Departamento de Recursos Humanos
o Requerimento nº 42/10, do Vereador Moisés Rodrigues, justificando sua ausência na
Reunião Ordinária do dia 4 de março. O Presidente em exercício solicitou à Secretaria
que fizesse novamente a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Flávio
Andrade, Regina Braga, Silmério Rosa, Moisés Rodrigues e Leonardo Barbosa,
totalizando cinco. Não havendo quórum regimental, o Presidente em exercício
suspendeu os trabalhos por dois minutos. Passado o tempo, o Presidente em exercício
solicitou à Secretaria que fizesse novamente a chamada inicial, à qual responderam os
Vereadores  Flávio Andrade, Regina Braga, Silmério Rosa, Moisés Rodrigues, Leonardo
Barbosa e Maurício Moreira (Paquinha). Havendo quórum regimental, o Presidente
declarou aberta a presente reunião. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTOS: Foram
colocados em votação, aprovados pelos Vereadores presentes e encaminhados ao
Poder Executivo os REQUERIMENTOS nºs  35/10, do Vereador Leonardo Barbosa, para
que informe a esta Casa os valores recebidos pelo Município referentes aos impostos
pagos pelas empresas mineradoras do distrito de Antônio Pereira, no período de janeiro
de 2008 a setembro de 2009, especificando mês a mês; 36/10, do Vereador Leonardo
Barbosa, para que informe a esta Casa quanto o Município pagou pelo serviço de
caminhões que trabalharam na conservação das estradas nos distritos de Ouro Preto, no
ano de 2009, especificando mês a mês; 37/10, do Vereador Leonardo Barbosa, para que
informe a esta Casa quanto o Município pagou em horas trabalhadas com máquinas que
prestam serviço de manutenção nas estradas, tanto para o distrito de Santa Rita quanto
para o distrito de Cachoeira do Campo no ano de 2009, especificando mês a mês; 38/10
do Vereador Leonardo Barbosa, para que informe a esta Casa o motivo pelo qual não
está jorrando mais água no Chafariz da rua do Barão - Antônio Dias; 39/10, da
Vereadora Maria Regina, para que envie a esta Casa as seguintes informações sobre o
Parque das Andorinhas: quais os projetos que estão sendo desenvolvidos; se existem
medidas emergenciais e de segurança sendo estudadas para quaisquer eventualidades;
se foram feitas coletas e avaliações sobre a qualidade da água e da nascente e dos
demais cursos d" água do referido Parque e, em caso afirmativo, se foi detectada a
presença de coliformes fecais; 40/10, do Vereador Maurício Moreira, solicitando
informação do motivo pelo qual foi cortado o carro que levava a jovem Ana Carolina
Coelho Custódio para fazer drenagem linfática em Itabirito; 41/10, do Vereador Luiz
Gonzaga, para que informe, em caráter de urgência, o motivo pelo qual o Senhor
Antônio Faustino da Silva não foi atendido pela Secretaria Municipal de Saúde com o
pedido de consulta de especialista em ortopedia desde janeiro de 2009. PROJETOS EM
ÚNICA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 09/10, que autoriza o Poder Executivo a conceder
subvenção à APAE/ Ouro Preto. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões
favorável ao projeto sem emendas; aprovado por oito votos. Veto Parcial à Proposição
de Lei Complementar nº 11/09, que institui benefícios fiscais Incidentes sobre a
Propriedade Predial e Territorial Urbana ? IPTU. Foi colocado em votação o Parecer da
Comissão Especial mantendo o Veto; o Veto foi mantido com seis votos favoráveis e três
contrários. PROJETO EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei nº 09/10, que autoriza o
Poder Executivo a conceder subvenção à APAE/ Ouro Preto. Foi colocado em votação o
Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação do projeto
em sua forma original; aprovado por oito votos. Foram colocadas em votação, aprovadas
pelos Vereadores presentes as atas das 5ª, 6ª e 7ª Reuniões Ordinárias. O Presidente
informou sobre a Audiência Pública que acontecerá hoje após a Reunião Ordinária.
REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento, a reunião foi transformada em Especial para
ouvir o Secretário de Cultura e Turismo, Gleiser Lúcio Boroni Soares, que fez a
retrospectiva do Carnaval de 2010; Maria das Graças Carvalho, que falou sobre o
Presídio de Ouro Preto e a Comissão de Direitos Humanos. Retornando à Reunião
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Ordinária, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada intermediária, à
qual responderam os Vereadores Júlio Pimenta, Maurílio Zacarias, Leonardo Barbosa,
Regina Braga, Silmério Rosa, Luiz Gonzaga e Maurício Moreira (Paquinha), totalizando
sete. ORADORES: O Vereador Silmério Rosa comunicou que a comunidade pediu ao
Presidente da Associação de Moradores de Antônio Pereira que marcasse uma reunião
com a Superintendente do Semae; informou que essa reunião foi marcada para o dia
onze; solicitou que as pessoas que têm dúvidas com relação ao Semae compareçam.
Comentou que alguém ligou para a Keny do Semae pedindo para cancelar a reunião e
que ela entrou em contato com o Presidente da Associação e ele disse que não havia
cancelado nada. Disse que ficou chateado com essa atitude. O Presidente informou que
o doutor Aluísio Drummond convida para a reabertura do Projeto Sorria Unidade de
Cachoeira do Campo nesta quinta-feira às onze horas; comentou sobre o lançamento do
Programa Escola Digital que aconteceu ontem aqui na Câmara; falou sobre a posse da
Prefeita de Mariana; comentou sobre reunião que aconteceu na Câmara para tratar da
obra da Gasmig; convidou para Audiência Pública que acontecerá na próxima terça-feira,
às dezenove e trinta, para tratarem do assunto da Gasmig. O Presidente solicitou o
Secretário que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores Júlio
Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira (Paquinha) e Silmério Rosa, totalizando cinco.
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi
lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos
Vereadores.
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